

**СОВЕТ ПО МАЛОМУ И СРЕДНЕМУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ
ПРИ ГЛАВЕ СЕВЕРОДВИНСКА**

ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы по вопросу об изменении размера
корректирующего коэффициента К2

г. Северодвинск

23 сентября 2019 года № 1

Председательствующий: Е.Л. Селиванова – и.о. начальника Управления экономики Администрации Северодвинска

Присутствовали:

Кувакин А.Е. - коммерческий директор ООО «Общепит», депутат Архангельского областного Собрания депутатов, сопредседатель Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе Северодвинска (далее – Совет), член Президиума Совета;

Купаева О.Ф. - директор ООО «Сервисбыт Горбытобъединения», член Президиума Совета, почетный член Совета;

Попов О.Г. - индивидуальный предприниматель, председатель Северодвинского отделения Всероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»;

Ступакова С.М. – начальник Финансового управления Администрации Северодвинска;

Фокина Л.С. – главный специалист отдела муниципальных программ и работы с предпринимателями Управления экономики Администрации Северодвинска

ПОВЕСТКА ДНЯ

Об изменении размера корректирующего коэффициента К2, влияющего на величину единого налога на вмененный доход

СЛУШАЛИ:

Селиванова Е.Л. сообщила членам рабочей группы, что во исполнение пункта 3.2 протокола заседания Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе Северодвинска от 17.04.2019 по вопросу об изменении корректирующего коэффициента К2 по единому налогу на вмененный доход Финансовым управлением Администрации Северодвинска подготовлено и направлено в министерство финансов Архангельской области ходатайство Администрации Северодвинска о продлении действия системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на период после 01.01.2021 (исх. от 30.04.2019 № 01-03-11/1429).

Вопрос установления корректирующего коэффициента К2, влияющего на величину единого налога на вмененный доход, обсужден Общественной палатой

Архангельской области (далее – Общественная палата) 05.07.2019 в рамках круглого стола. Обсуждение состоялось при участии Уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей в связи с ситуацией в сфере розничной торговли города Архангельска, вызванной резким повышением корректирующего коэффициента К2 в 2018 году. По итогам круглого стола Общественная палата направила в муниципальные образования рекомендации обсудить актуальные проблемы установления муниципальными образованиями корректирующего коэффициента К2 (приложение № 1).

Ступакова С.М. пояснила, что на территории города Северодвинска значения корректирующего коэффициента К2 установлены ниже значений, предлагаемых Общественной палатой, и являются одними из самых низких в Архангельской области. В ближайшей перспективе изменения размера корректирующего коэффициента К2 в сторону снижения не предусмотрено, однако существуют предпосылки для сохранения величины коэффициента К2 на действующем уровне.

ВЫСТУПИЛИ: Купаева О.Ф., Кувакин А.Е., Попов О.Г., Ступакова С.М.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию о направлении в министерство финансов Архангельской области ходатайства Администрации Северодвинска о необходимости сохранения единого налога на вмененный доход после 01.01.2021.
2. Довести на очередном заседании Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе Северодвинска мнение рабочей группы об отсутствии в Северодвинске необходимости пересмотра значений коэффициента К2 по единому налогу на вмененный доход.

И.о. начальника Управления экономики
Администрации Северодвинска



Е.Л. Селиванова

Главный специалист отдела муниципальных
программ и работы с предпринимателями
Управления экономики Администрации
Северодвинска



Л.С. Фокина